

平均降价52%! 第四批国家集采药品 今天落地

快报讯(记者 徐苏宁)4月27日起,江苏将执行第四批国家药品集采中选结果。现代快报记者了解到,此次中选药品共有45个品种,涉及高血压、糖尿病、消化道疾病、精神类疾病、恶性肿瘤等多种治疗领域。纳入药品中包括8个注射剂品种,超过前三批的总和。药品覆盖剂型范围进一步扩大。经测算,本次中选药品平均降52%,年可节约费用约12亿元。

据了解,江苏积极落实药品集

一批常用药品、抗癌药品费用经过本次集采明显降低。治疗多发性骨髓瘤的抗癌药硼替佐米注射剂(1mg)单支价格从2344元降至346元,整个疗程可节约费用约4.2万元;治疗胃溃疡的常用药物艾司奥美拉唑肠溶胶囊(20mg),集采后每粒价格从8.82元下降到1.93元,降幅78%,大幅降低了患者的药费负担。

第三批药品实际采购情况也超过序时进度,预计全年可节约采购资金64亿元,有效降低了患者医疗费用负担,提高了群众用药的可及性。

知识产权宣传周活动启动仪式暨《著作权法》学习报告会南京举行

快报讯(记者 于露 马壮壮)4月26日,是世界知识产权日。当天,知识产权宣传周活动启动仪式暨《著作权法》学习报告会在南京举行。

本次活动由江苏省版权协会和江苏省文学艺术界联合会共同主办,南京师范大学出版社、江苏省文联事业部、江苏省文联机关党委、江苏省凤凰知识产权有限公司四个单位承办。

江苏省文学艺术界联合会党组成员、副主席、书记处书记刘轩明在致辞时介绍,宣传周活动自2018年举办以来,江苏省文联通过召开座谈会、现场法律咨询、文艺法律志愿服务等形式,集中宣传普及文

艺工作者权益保护相关法律知识,进一步鼓励文艺工作者尊重创新,推出文艺精品。华东政法大学副教授陈绍玲和南京理工大学知识产权学院副教授徐升权针对新《著作权法》作了报告。

2020年11月11日,最新修订的《著作权法》正式发布,并将于2021年6月1日起施行。现代快报记者了解到,中国的《著作权法》从1991年开始施行,共经历三次修订。第三次的修订加大了创新成果的保护力度,作品、表演、录音、广播……十年磨一剑的新《著作权法》与时俱进,与各行各业息息相关,进一步优化了创作者的创作环境。

南京法院发布 2020年知识产权司法保护蓝皮书

快报讯(记者 陈子秋 邓雯婷)4月26日,南京中院开展“知产宁身边链创新江北”知识产权日活动,并在活动上发布了《2020年南京法院知识产权司法保护蓝皮书》。2020年,南京知识产权法庭(下称南知法庭)新收案件1746件,共审结案1759件,案件结收比达到100.7%,员额法官个人最高结案数和全庭结案数均创历史新高。

2020年南知法庭共受理涉外(包括涉港澳台地区)知识产权案件239件。据了解,在新收的一审知识产权民事案件中,著作权纠纷占31.9%;商标权纠纷占20.1%;特许经营合同纠纷占21.1%;专利权纠纷占16.1%;不正当竞争纠纷等其他知识产权纠纷占10.9%。相较去年,各类知识产权民事纠纷案件均呈现一定幅度的增长,其中特许经营合同纠纷数量增长超过30%,此外随着南京品牌战略的实施,商标权纠纷案件数量增幅也较明显。

“蓝皮书”中提到,针对创新主体普遍关注的维权诉讼举证难、赔偿低、周期长问题,南京法院认真研究了对策措施。第一,南京法院在证明责任上更加注重平衡性,对于权利人确因客观情况无法取得的证据,依法加大调查取证和证据保全的力度,有效弥补了权利人举证能力的不足。第二,赔偿责任上注重惩罚性。在多起案件中率先适用惩罚性赔偿。第三,诉讼程序上注重效率性。南京中院严格限制中止案件数量,依法对于涉案权利的稳定性进行审查,防止当事人利用无效程序拖延诉讼。

天天出彩

体彩排列3(201106期)

中奖号码:	7 3 3
投注方式	本地中奖注数 每注奖额
直选	686注 1040元
组选3	2109注 346元
组选6	0注 173元

体彩排列5(201106期)

中奖号码:	7 3 3 2 0
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	20注 100000元

福彩3D游戏(2021106期)

中奖号码:	8 7 2
奖级	江苏中奖注数 每注奖额
单选	586注 1040元
组选3	0注 346元
组选6	2905注 173元
1D	793注 12元
2D	86注 120元

福彩快乐8(2021106期)

本期销售额:	5248万元
开奖时间:	2021年4月26日
开奖号码:	
7 10 11 12 13 16 18 21 29 39	
40 43 47 51 56 59 68 72 75 79	

福彩15选5(2021106期)

中奖号码:	1 2 5 11 14
奖级	中奖注数 每注奖额
特别奖	0注 0元
一等奖	58注 3049元

福彩东方6+1(2021046期)

中奖号码:	1 6 5 3 2 6
生肖码:	牛
奖等	中奖注数 每注奖额
一等奖	0注 0元

福彩七乐彩(2021046期)

中奖号码:	5 6 7 8 11 14 26
特别号码:	15
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	1注 946711元

福彩超级大乐透(201046期)

开奖结果:	06 08 12 14 18 + 06 08
本期中奖情况	
奖级	中奖注数 单注奖金
一等奖	基本 12注 5909252元
派奖	5注 2222222元
追加	5注 4727401元
派奖	5注 1777777元

体彩鸡毛信

南京电信高效响应12345 获市民满意

六合区程桥街道市民向12345政务热线反映有一处废弃的电线杆路,影响出行,希望尽快移走。

接到市民诉求后,南京电信立即安排人员现场勘查。经确认,此处杆路无明显标志,无法确认产权单位。为妥善解决市民诉求、做好首问负责制,南京电信积极配合市民将此处杆路进行拆除,获市民满意。

我和版权的故事

打造“中国芭比” 扬州笛莎公主版权升级之路



▲笛莎周边产品
◆笛莎门店



扫码看视频

在扬州蒋王互联网产业园内,有一栋粉红色的女童城堡。城堡的主人李定,就是“笛莎”的创始人,他将传统的玩具制造业成功嫁接到动漫创意产业,打造出被誉为“中国芭比”的玩具及童装品牌。2009年,董事长李定创办了江苏笛莎公主文化创意产业有限公司,他坚持“每个女孩都是公主”的信念。短短几年内,笛莎经历了从贴牌生产到拥有自主品牌、从销售产品到销售文化的高速发展之路。这一切都依赖于笛莎自主设计开发的IP。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑾/文 钱念秋/摄

以动漫文化为引领, 推动自主品牌建设

设计师办公室里,多个动漫IP人物放在展列柜上。2010年,国内女童服装异军突起,笛莎开始打造动漫IP,并着手版权的申请。“从我们刚开始创业的时候,就已经意识到了版权的重要性。我们内部做一个电子档案,产品出来以后,我们首先申报版权。审核通过后,自己内部会建档,这里就相当于我们的一个数据库。”笛莎版权管理负责人琳千夜表示,公司从最初一个十几个人的小淘宝店,发展成为国内女童用品行业的领军文化品牌,关键转折点就在于树立了品牌IP,从而提升了品牌话语权及影响力。

“我们有了一个IP形象之后,就可以去赋予笛莎更多深层次的文化寓意及品牌内涵,形成特色的品牌文化核心竞争力,从而打破传统产业的发展瓶颈,打造适合自身发展的公主文化全生态产业链商业模式,来支撑企业的可持续发展。”琳千夜介绍,目前笛莎一共有21个版权作品,其中9个为动漫IP。2013年,第一代“笛莎公主”应运而生。凭借甜美亲切的外形,

很快得到了消费者的喜爱,收获了一批“小粉丝”。为了进一步扩展影响力,笛莎还创作了同名漫画连载作品《笛莎公主》,编制漫画册在网络平台投放,目前已更新54话,观看人气超1970万人次。通过扣人心弦的故事情节,得到了社会的广泛共鸣。

打造中下游产业,塑造“中国芭比”品牌

在拥有了自带流量的动漫IP之后,2017年开始,笛莎开始打造“公主学院”,实现产业文创化的突破。“我们版权成果的转化,目前有三个渠道,最基础的是服饰,前几年我们着力构筑女童用品,如今在娱乐和教育等方面,我们开发全生态产业价值链业务,对公主文化进行一个立体升级宣传。”琳千夜介绍,“公主学院”不光为小公主提供形体、走秀、舞蹈等基础课程,还提供各类时装秀、展会、模特、舞蹈赛事等舞台,并每年举办“全国笛莎公主大赛”,打造全国最具影响力的女童赛事。“通过这种文化培训,我们想让大家意识到‘每个女孩都是公主’这个概念并不是简单地穿在身上,戴在头上,

体彩大乐透10亿 大派奖火热进行中!

体彩大乐透10亿大派奖正火热进行中!本次派奖针对大乐透所有奖级,但只有追加中奖才能收获派奖奖金,派奖期间,追加投注单注最高奖金可得3600万元。同时,江苏购彩者独享的“追加6+3,中奖就免单”活动同步进行。敬请广大彩友关注。

苏彩